
基本目標１　～産業の振興と就労支援によるいきいきと働ける環境づくり～

基本目標２　～人や情報の交流による［住みやすさナンバー１のまち八潮］の発信～

R5

基本目標ごとの各指標達成状況（令和４年度分）

現状値

1.61
（R2年度)

121.1%

活動評価 R4 達成度評価 R4

R7

現状値と同程度を維持 現状値と同程度を維持 現状値と同程度を維持 現状値と同程度を維持

1.95

達成率

実績

計画

－

単位

八潮市の有効求人倍率（年度の平均値）

指標名 R6R4

Ｃ 活動できなかった 0 0%

20%

Ｂ あまりできなかった（80%未満） 1 20% Ｂ

Ａ 概ねできた（80%以上） 4 80% Ａ 達成した（100%） 1基本目標１
小計

Ｃ 達成できなかった（80%未満） 0 0%

概ね達成できた（80%） 4 80%

R6 R7

69.9
(R1年度)

計画 75.0 － － 80.0

現状値 R4 R5

Ｃ 活動できなかった 0 0%

Ｂ あまりできなかった（80%未満） 1 33%

活動評価 R4

実績 67.6

達成率 90.1%

達成度評価 R4

Ａ 達成した（100%） 2 67%

Ｂ 概ね達成できた（80%） 0 0%

Ｃ 達成できなかった（80%未満） 1 33%

％

単位

八潮市に「住み続けたい」人の割合（20～40代）
※「ずっと住み続けたい」
　 「できれば住み続けたい」の合算値
　 （無回答は除いて算出）

指標名

Ａ 概ねできた（80%以上） 2 67%基本目標２
小計

参考資料１



基本目標３　～保育や教育の充実による親子が安心できる子育て環境づくり～

基本目標４　～自助・共助・公助の充実による安全・安心なコミュニティの形成～

●実施年度評価●

R4 R5 R6 R7

基本目標３
小計

活動評価 R4

Ａ

－ 26.0

実績 14.0
16.3

(R1年度)

計画 21.0 －

達成率 66.7%

Ｂ 概ね達成できた（80%） 2 25%

Ｃ

R7単位

19.5

実績 12.7
9.4

(R1年度)

計画 14.5 －

達成率 87.6%

概ねできた（80%以上） 3 75%基本目標４
小計

活動評価 R4

Ａ

％

Ｃ 活動できなかった 1 25%

Ｂ あまりできなかった（80%未満） 0 0%

達成度評価 R4

事業数 割合
活動評価

R4
達成度評価

R4

1

10% Ｂ 概ね達成できた（80%）

7 35%

Ｂ あまりできなかった（80%未満） 2

85% Ａ 達成した（100%）Ａ 概ねできた（80%以上） 17

一部の事業において、新型コロナ
ウイルスの影響を受けたが、7割
以上が「概ね達成できた」以上と
いう結果となった。
達成できなかった事業について
は、課題を的確に捉え、目標の達
成に向け、取り組んでいく。

100% 合計合計 20

5 25%5% Ｃ 達成できなかった（80%未満）

8 40%

Ｃ 活動できなかった

20 100%

一部の事業において、新型コロナ
ウイルスの影響を受けたが、8割
以上が「概ねできた」という結果と
なった。

事業数 割合

－

現状値 R4 R5 R6

0 0%

0 0%

8 100%

達成できなかった（80%未満） 2 25%

達成度評価 R4

Ａ 達成した（100%） 4 50%

Ａ 達成した（100%） 0 0%

Ｂ 概ね達成できた（80%） 2 50%

Ｃ 達成できなかった（80%未満） 2 50%

市民意識調査による市民の防犯対策の充実に
対する満足度
※「満足」「やや満足」の合算値
　 （無回答を除き算出）

指標名

単位

％
「子育て環境」の満足度（20～40代）
※「満足」「やや満足」の合算値
　 （無回答は除いて算出）

指標名

Ｃ 活動できなかった

Ｂ あまりできなかった（80%未満）

概ねできた（80%以上）

現状値


